

Пояснювальна записка
до проекту рішення Коростенської міської ради(тридцять восьма
сесія VII скликання) від 16.04.2020 р. «Про безоплатну передачу з
комунальної власності територіальної громади міста Коростеня у
спільну власність територіальних громад сіл Коростенського
району 3/10 частини нежитлової будівлі по провулку Шевченка, 20
у місті Коростені»

Рішенням виконавчого комітету Коростенської міської ради від 01.04.2020 року за № 167 за ухвалою Коростенського міськрайонного суду по справі № 279/4060/19 від 26.11.2019 року, прийнято в комунальну власність територіальної громади міста Коростеня 3/10 частини нежитлової будівлі загальною площею 53,2 кв.м., розташованої за адресою: провулок Шевченка,20, м. Коростень, Житомирської області та визначено виконавчий комітет Коростенської міської ради балансоутримувачем частини даного приміщення, 7/10 частин будівлі перебуває у спільній власності територіальної громади сіл Коростенського району. Стан прийнятої 3/10 частини нежитлової будівлі є незадовільним і потребує проведення, як внутрішніх так і зовнішніх ремонтних робіт та благоустрою прилеглої території.

Рішенням Коростенської районної ради (тридцять четверта сесія VII скликання) №540 від 11.03.2020 р. надано згоду на безоплатне прийняття з комунальної власності територіальної громади міста Коростень з балансу виконавчого комітету Коростенської міської ради у спільну власність територіальної громади сіл Коростенського району 3/10 частини нежитлової будівлі загальною площею 53,2 кв.м., розташованої за адресою: провулок Шевченка,20, м. Коростень, Житомирської області.

Враховуючи вищевикладене, пропонується до розгляду згідно звернення та рішення Коростенської районної ради проект рішення Коростенської міської ради щодо безоплатної передачі з комунальної власності територіальної громади міста Коростень у спільну власність територіальної громади сіл Коростенського району вказаної частини будівлі. Матеріальні витрати міського бюджету відсутні.

Заступник начальника управління
економіки- начальник відділу
комунальної власності

С.М. Любочко